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Disposal Information

* if available

> The unit's packing materials are made exclusively of recyclable materials. Please dispose of them
according to the “Dual System.” Please note that the empty batteries from the remote control as well as
electronic waste are not disposed of in the normal waste receptacle, but in the proper place.




Safety Information

For your safety, you should carefully read through the safety notes before you use this unit.
The manufacturer does not take responsibility for any damages that result from improper use and/or

disregard for the prescribed safety measures.

> In order to insure proper ventilation, place the unit on a smooth, flat surface and do not put anything on
the lid of the unit. Ventilation slits are here, through which heat is funneled out from the interior of the

device.
> Do not put anything lit on the unit, i.e. candles.

> Do not spray or allow water to drip on the unit and do not place anything filled with water on the unit, i.e.

vases.

Breaks in operation

The unit should be unplugged in case of storm or longer periods of absence (i.e. vacation.)

DVB-Receiver to cable connection

DVB-Receiver connection to the
antenna plug of the DVB-T
antenna connection.
DVB-Receiver Scart connection
to the television unit.

Video unit Scart connection to
the VCR Scart plug on the
DVB-Receiver.

Cable output connection to the
television antenna input.

Cable output connection

with hi-fi unit.

Power connection.




Card reader for smart cards*:

> Insert the smart card (gold chip facing
down, towards the slot) until it stops,
into the card reader.

* Depending on model

S Inserting the Cl-Module**:
OO > Please take the Cl-Module and card manufacturer's
m | O, ‘— instructions into account.
> Insert the desired smart card into the respective Cl-Module.
- > Insert the Cl-Module carefully into the slot.

** if available

lllustrations - Remote control

| Sound On/Off On/Stand-by

| Numeric keys

Option
Sound/Subtitle selection,
special functions

Multi-function keys |

Arrow key up
Programme + Programme list On/Off

Arrow key left Arrow key rig
Volume - Volume +

Arrow Key Down

Back
Programme -
Info
| EPG | ,
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| Programme +/- Volume +/-

Menu On/Off

[ Sleep timer EXTERNAL
TV/SAT
Video text* ® - - Stop/Freeze-frame |
On/Mix/Off SAT1

v
! sar2 ;cn/,
0 o

- > To change the remote control option
TechniSat press the required (SAT1, SAT2, VCR or

TV) key and OK simultaneously!!! Please
note: To control this receiver, you have to
select mode Sat 1.

*Remote control options:
Itis possible to operate two receivers, one TV
set as well as video recorder with the same
encoding with this remote control by switching
the remote control option.

Important operating instructions

Through the use of the so-called “On Screen Display” (screen projection,) the use of the Digital-Receiver is
made easy and the number of remote control keys is reduced. All functions are shown on the screen and can
be manipulated with just a few keys.




Functions that belong together are grouped in menus. The chosen function is highlighted in color.
On the bottommost line, the “function keys” are highlighted with red, yellow, green and blue bars.
These bars have different functions in each menu that are called up by pressing the respective
colored key (multi-function key) on the remote control. The “function keys” are only active when
the shortcut symbol is shown in the particular field.

Help

If included, a help text can be faded in or out by pressing the blue function key in the menu.

Initial Installation

When operating the unit for the first time, the start window of the installation assistant Auto Install

appears. Please follow the instructions on the screen.

If the initial installation is not run or canceled, the unit will be started with the standard

configuration.

For daily use

Switching on and off

> Turn on the Digital-Receiver by pressing the On/Standby button on the remote control or on the unit
itself.

> By pressing the button again, the unit is turned off.

Choosing programmes

Using the up/down keys:

> Switch programmes, one at a time, using the up/down programme keys on the remote control or on the
unit.

Using the number pad:

> Us ing the number pad input the programme number. For example:

1 for programme 1
1, then4 for programme 14
2, then3, then 4 for programme 234.

When inputting programme numbers, you have about 3 seconds after pressing a key to complete
the number. If you have a single or double-digit number to input, you can speed up the process by
holding the last key pressed.

Using the programme list:

Press the “OK” key.

Now you can choose the programme you wish by using the up and down arrow keys.
By pressing the “OK” key, the highlighted programme is selected.

With the up and down arrow keys, you move the highlighted area up or down one line.
With the left and right arrow keys, you change list pages.

V V V VYV

Returning to the last selected programme:

> By pressing the “back” key on the remote control, the last selected programme is re-selected.
> Press the key again and the last programme seen is selected.

After each programme change, an Info box appears with the programme number and name of
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the selected programme, like with Video Text, 16/9 shows or for encrypted content. If a TV show
is available in multiple languages or lines, or in the case of radio programmes, more than one
programme is available under a single programme spot; this information will also be blended in.
In this case, you can choose a language or line using the following method:

> Press the “Option” key. A list of the current languages available will appear on the screen.

> Select the language and or radio programme with the up and down arrow keys and confirm with “OK.”
Now you can hear the programme in the chosen language. The reception of mono programmes is
also possible with your digital receiver.

> With the right and left arrow keys, you can switch between mono line 1(), mono line 2(), and stereo.

Volume control

> Adjust the volume of your digital receiver by using the volume + (louder) and volume - (softer) keys.
> By pressing the mute key, sound is switched on or off.

TVIRadio selection
> By pressing the TV/Radio key, you switch between TV and radio modes.
Sorting programmes/Configuring favorites lists

This chapter describes how you can change the factory settings of your Digital Receiver and
programme favourites lists to fit your needs. This function is also needed to add a newly found
programme to your list.

Keep the following in mind: Your unit has two programme lists, a favorites list and a whole
list. The favorites programme list has all programmes that you have selected using the method
explained below. In the whole list, all programmes are listed.

Programme list management

In order to edit your favorites list, use the following method:

> Call up the main menu using the menu key.

> Select the line “TV lists” with the up and down arrow keys, in order to edit the TV lists, or “Radio
lists,” in order to edit the radio lists respectively.

> Confirm with “OK.” The programme management list tool appears for editing the particular favorites
list (TV or radio list.) On the right side of the screen, the favorites list is shown. On the left side of the
screen, Yyou see the whole list, sorted alphabetically. All available programmes are shown in this
whole list.

> By pressing the red function key, the selection is changed to the whole list. This is now active.

> By pressing the key again, a selection window is blended in. Here, you can sort the whole list
according to different criteria (e.g. all stations, all free stations, all new stations, all found stations, all
English stations etc.) or even provider.

> Choose the programme list using the up and down arrow keys (e.g. whole list.)

> Confirm with “OK.” Now a further selection window appears.

> Select the selection criteria using the up and down arrow keys, according to which the whole list
should be sorted. Choose, for example “all stations,” in order to show all programmes that are in the
whole list or “all new,” in order to show all newly found programmes (from the last ran “find” com-
mand) or “all English,” in order to show all English programmes.

> Confirm with “OK.”

Now, according to your selection, a programme list with “all,” “all new,” or “all English language”

programmes, will be displayed. Programmes that have already been added to the favorites list are

marked with a check.By pressing the red function key “Programme” or the green function key “TV

list,” you can toggle between the favorites list and the whole list. The active list is marked blue.




Adding programmes to the favorites list

In order to put programmes from the whole list into the favorites list, start the programme list
management, as described before, and switch to the whole list.

Press the blue function key, “Functions.” A selection window appears with the available functions.
Select the lines to add with the up and down arrow keys.

Confirm with “OK.”

Select the programme that you want to add to the list with the up and down arrow keys.

By pressing the yellow function key, “Add,” the selected programme will be added to the favorites list.

V V V V Vv

Block selection

In order to select multiple programmes at once, use the following method:

By pressing the “OK” key, the selection mode is started. The selected programme is marked with

an “x” on the left side.

> Using the up and down arrow keys, the following or previous programmes can also be selected.

> After you have selected the programmes in this way, press the yellow function key “Add,” in order to
add the selected programmes to the favorites list.

Removing programmes

In order to remove programmes from the favorites list, start the programme list management. You
are now in the favorites list.

> Press the blue function key, “Functions.”

A selection window with the available functions appears.

> Select the line “Remove” with the up and down arrow keys.

Confirm with “OK.”

Select the programme that you want to remove from the list with the up and down arrow keys.
Press the yellow function key, “Remove.” The message “Remove programme(s) from the list?” appears.
Select yes or no with the right and left arrow keys.

> Confirm your selection with “OK.”

In this way, removed programmes are still in the whole list and can always be added back to the
favorites list.

V V. V Vv

Erasure from the whole list

In order to remove programmes from the whole list, use the method described above. Switch
to the whole list after starting the programme list management by pressing the red function key,
“Programmes,” and then choose the function “Remove.”

Sort programmes

In order to change the order of the programmes in your favorites list according to your wishes,
start the programme list management. You are now in the favorites list.

Press the blue function key, “Functions.” A window with available functions appears:

>Select “Sort Line” with the up and down arrow keys.

Confirm with “OK.”

Select the programme that you want in another position in the list with the up and down arrow keys.
Press the yellow function key, “Sort.” A double arrow appears next to the selected programme.
Now you can move the selected programme with the help of the up and down arrow keys and/or
number pad to the place in the list where you want the programme to be.

> By pressing the yellow function key, “Sort,” the programme is saved in the new position.

V V V VYV YV




Ending the menu
By pressing the TV/Radio key, you are returning to normal operation mode.
Start electronic programme magazine

> Press the SFI/EPG key on the remote control of the digital receiver.

The electronic programme magazine appears on the screen. Here, the programmes that you have
selected or the factory settings, with the current content, are shown. Now you can inform yourself about
the content of different programmes through the EPG function. EPG functions are also available, for
example, choosing a particular programme, setting a particular programme, or setting the recording timer.

Ending EPG
> By pressing the menu or TV/Radio respectively, you can return to normal operation.

Recording with the timer

Your receiver has a video recorder and station change timer, respectively. As to programming these
timers, they only differ according to timer type. You can set the timer manually, as described in this
chapter, or with the EPG function.

Programming the timer manually

Start the main menu with the menu key.

Select the line, “Manage Timer,” using the up and down arrow keys.

Confirm with “OK.” The sub menu, “Manage timer,” appears.

Choose the timer type you want to set with the up and down arrow keys.

By pressing the “OK” key, you arrive at the command window for the programming of a new timer event.
To set this, use the following method:

V V V V Vv

Source

Select the column, “Source,” with the arrow keys.

Press the “OK” key.

Choose the source (TV or radio) in the open selection window with the up and down arrow keys.
Confirm with “OK.” Now, according to your previous settings, the TV or radio lists are shown.
Select the programme with the arrow keys.

With the up and down arrow keys, you move up or down one line in the list.

With the left and right arrow keys, you toggle between pages.

By pressing the “OK” key, your selection is set in the timer.

VV VYV YV VYVYV

Date

> Select the “Date” column with arrow keys.
> Enter the four-number date with the number pad, when the timer event should take place.

Start

> Select the “Start” column with the arrow keys.
> Enter the start time with the number pad.

Stop

> Repeat the steps described in the “Start” section in order to set the ending time (except with station-
change-timer.)




Repeat

Select the “Wdh” column with the arrow keys.

Press the “OK” key. A selection window with different repeat suggestions appears.
Choose the desired function with the up and down arrow keys.

By pressing the “OK” key, the setting is saved.

V V V VvV

Saving data in memory

> After you've completed programming, press the yellow function key, “Save,” in order to save the data
in memory.

Ending timer programming

By pressing the TV/Radio key, you return to normal operation mode.

Further information is available on the web at www.technistat.com.
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DIGITAL

Zkraceny navod
Prijima€ TechniSat DVB-T

DigiPal 2 TX e

Pristroj je oznac¢en logem CE a vyhovuje vS8em v okamziku jeho vyroby platnym
evropskym normam. Zmény designu a technickych Gdaju vyhrazeny bez
predchoziho oznameni.

Dal$i informace o vyrobcich TechniSat naleznete na www.technisat.com



Struktura nabidky

Automatické vyhledavani
—| avani programi I |

Ruéni vyhledavani

Ochrana nezletilych

—| Programovy tydenik

Zemé instalace

Casova zona

e

Zobrazeni hodin

Kod dalkového ovladani

Format obrazovky

AlV-nastaveni

Nastavni antény

i

Jazyk pro audio

Jazyk pro titulky

Rezim TV-SCART vystupu

Konfigurace systému

Tovérni nastaveni |

Servisni nastaveni

Dolby Digital (AC3)

$Smazat vSechny programy

Aktualizace software |

Prehled casovaci

Kopie nastaveni

Nastaveni ¢asovace

| VCR ¢asovaé |

Casovat zmény programii

Hlavni nabidka | | Usporadani TV programi |

Usporadni Radio programii

Podminény pfistup

Smartcard*

Volba jazyka

* Pokud jsou k dispozici

Pro ochranu zivotniho prost edi

Balici materiél pfistroje je pIné recyklovatelny - materiél zlikvidujte podle pokynu platnych pro tfidéni odpadu
v misté vadeho bydlist&. Vénujte prosim pozornost tomu, Ze vy€erpané baterie z dalkového ovladace jakoz
i elektronické komponenty nepatfi do domovniho odpadu a mély by byt zlikvidovany podle mistné platnych

predpist jako nebezpeény popf. zvlast nebezpeény odpad.
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Pokyny pro bezpe¢né zachazeni s pristrojem

Pred instalaci, zapnutim a nastavovanim pfistroje si prosim prectéte cely navod — obsahuje dllezité
informace pro bezpe¢né vyuziti vSech jeho vlastnosti a funkci. Vyrobce pfistroje neodpovida za jakékoliv
Skody zapficinéné nespravnou obsluhou pfistroje popf. nedodrzenim pokynu pro bezpe€né zachazeni s
pristrojem.

> Pristroj instalujte na rovnou, pevnou plochu, na pfistroj neumistujte zadné pfedméty. Vétraci otvory
skrifky pfistroje jsou uréeny pro odvadeéni tepla, vznikajiciho béhem jeho provozu - nezakryvejte je.

> Na pfistroj neumistujte hofici pfedméty jako napf. svicky.

> Chrarite pfistroj pfed zmoknutim, postfikanim nebo politim jakoukoliv kapalinou, na pFistroj neumistujte
nadoby, obsahujici jakékoliv kapaliny jako napf. vazy.

> Nevyjimejte pfistroj ze skfifiky — riziko Urazu elektrickym proudem. Veskeré opravy pfistroje sméji byt
provadény pouze k tomuto opravnénymi pracovniky s odpovidajici kvalifikaci.

Pokud nebudete pfistroj pouzivat
Za bourky nebo pokud nebudete pfistroj deli dobu pouzivat odpojte pfistroj od elektrické sité.

Pripojeni pristroje

a. K anténni zasuvce pfipojte konektor
anténniho napajece s pfipojenou
anténou pro pfijem DVB-T.

b. Kabelem s konektory SCART
propojte konektor SCART TV
pfistroje s konektorem SCART
televizoru.

c. Kabelem s konektory SCART
propojte konektor SCART VCR
pfistroje s konektorem SCART VCR.

d. Pripojeni pfistroje k anténni zasuvce

_l i “L televizoru koaxialnim kabelem.
\ e. Pro oddélené zpracovani zvuku
\ ® propojte stereofonnim kabelem audio
@ s konektory cinch vystupni konektory
audio pfistroje se vstupnimi
konektory audio Hi-Fi véze.
f.  Pripojte pfistroj k elektrické siti.

VCR




te ka karet Smartcards *:

> Kartu se zlatym ¢ipem sméfujicim
dolt zasurite na doraz do slotu
Ctecky karet.

* V zavislosti na provedeni pfistroje

Vénujte prosim pozornost pokyntim vyrobce modulu a pouzité
(@ | g, (— karty.
Do modulu ClI vloZte odpovidajici kartu.

. Vlozeni modulu C| **
llllllllllllllllll = snui i
Opatrné vloZzte modul s kartou do slotu pro modul.

** V zavislosti na provedeni pfistroje

Dalkovy ovladaé

[ Sound On/Off On/Stand-by

| Numeric keys

Option
Sound/Subtitle selection,
special functions

Multi-function keys |

Arrow key up .
Programme + Programme list On/Off

Arrow key left Arrow key rig
Volume - Volume +

Arrow Key Down

Back
Programme -
Info
| EPG | -
TV/Radio
| Programme +/- Volume +/-

Menu On/Off

[ Sleep timer EXTERNAL
Video text* Stop/Freeze-frame |
On/Mix/Off

R

TechniSat

Tla itka pro vyb r rezimu ovlada e

Dalkovym ovladacem z pfisluSenstvi pfistroje muzete stlacenim odpovidajiciho tlacitka pro
vybér rezimu ovladace pfi stlaceném tlacitku OK obsluhovat zakladni funkce dvou pfijimacu
digitalni TV (tlacitka SAT 1 a SAT 2), televizoru (tlacitko TV) a VCR (tlacitko VCR).

Pro obsluhu tohoto pfistroje ovladacem stacte pfi stlaceném tlacitku OK tlaCitko SAT 1.
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Sound On / Off

Tlac¢itko MUTE pro okamzité uml¢eni systému / obnoveni plvodni hlasitosti.

Option

Tlacitko OPTION pro vybér jazyka pro audio / podtitulky a pro spec. funkce.

Sound / Subtitle selection,
special functions

Multifunkction keys

Barevna tlacitka — funkce téchto tlacitek zavisi na aktualnim rezimu pfistroje.

OK / Program list on / off

Tlagitko OK pro potvrzeni vybéru / nastaveni provedenych prostfednictvim
nabidky.

Stlacenim tlacitka béhem pFijmu TV rozhlasu bude na obrazovce zobrazen
seznam TV popf. rozhlasovych programu.

EPG Tlacitko EPG pro zobrazeni / zhasnuti informaci o vysilanych pofadech.

TV / Radio Tlacitko TV / RADIO pro pfepnuti pfistroje na pfijem TV / rozhlasu.

Program +/- Tla¢itka PROGRAM pro postupny vybér TV nebo rozhlasovych programu ze
seznamu programdu.

Menu On / Off Tlac¢itko MENU pro zobrazeni / zhasnuti nabidky na TV obrazovce.

Sleep timer Tlagitko SLEEP TIMER pro naprogramovani automatického pfepnuti pfistroje

do pohotovostniho rezimu po uplynuti naprogramovaného ¢asu.

Remote control options

Tlacitka pro vybér pozadovaného rezimu ovladace.

On / Standby

Tlac¢itko ON/STANDBY pro zapnuti pfistroje / pfepnuti pfistroje do
pohotovostniho rezimu.

Numeric keyboard

Cislicova tlagitka pro vkladani &iselnych hodnot.

Arrow key up / down
Program +/-

Tlacitka se Sipkami nahoru / dolt pro navigaci v nabidkach.
Pri béZném pouzivani pfistroje maji tlacitka funkci tlacitek PROG +/-.

Arrow key left / right

Tlacitka se Sipkami doleva / doprava pro navigaci v nabidkach.

Volume +/- Pri béZném pouzivani pfistroje maji tlacitka funkci tlacitek VOLUME +/-

Info Tlagitko INFO pro zobrazeni okna s informacemi o vysilaném poradu.

Back Tlacitko BACK pro pfepnuti na pfijem pfedchazejiciho pfijimaného programu.
Volume +/- Tlacitka VOLUME +/- pro nastaveni hlasitosti.

Stop / Freeze image

Tlagitko STOP pro ukonéeni pfehravani. Stlacenim béhem pfijmu TV bude na
obrazovce zastaven obraz.

Videotext On / Mix / Off

Tlagitko TEXT — opakovanym staGovanim pfepnuti na pfijem teletextu / pfijem
teletextu na pozadi vysilaného obrazu / pfijem TV.

Pouzitim dalkového ovladace a OSD (zobrazovani funkci pfistroje na TV obrazovce) byl vyznamné snizen
pocet ovladacich prvk pfistroje a souc¢asné byla vyznamné zjednodusena jeho obsluha.
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VétSina funkci pfistroje je zobrazovana na TV obrazovce a pro jejich nastaveni je pouzivano nékolik
tlacitek. Souvisejici funkce jsou usporadany do nabidek, vybrana funkce je na obrazovce barevné
zvyraznéna. Ve spodni ¢asti obrazovky jsou zobrazovana barevna tlaCitka (Cervené, zelené, zluté

a modré) oznacena popisem a pouzivana pro obsluhu na obrazovce zobrazenych funkci (barevna
tlaCitka bez popisu nejsou pro obsluhu zobrazené funkce pouzivana).

Nabidka

Pokud je pro aktivni funkci k dispozici nabidka stla te pro jeji vyvolani na obrazovku modré tla itko.
Vychozi instalace p istroje

Po prvnim zapnuti pfistroje bude na TV obrazovce zobrazeno okno privodce vychozi instalaci
pristroje Autolnstall jehoz vyuzitim bude za vasi aktivni spoluprace pfistroj pfipraven k pouziti.

Pokud nebude vychozi instalace pfistroje provedena popf. dokon€ena budete moci pfistroj pouzivat s
vyuzitim jeho standardni konfigurace nastavené z vyroby.

Denni pouzivani p istroje

Zapnuti / vypnuti p istroje

> Pro zapnuti pfistroje stlacte tlacitko ON/STANDBY na pfistroji nebo na ovladaci.
> Prepnuti pfistroje do pohotovostniho rezimu dalSim stlacenim tlacitka.

Vyb r pozadovaného programu

> Pro postupny vybér TV nebo rozhlasovych programd opakované stlacte tlac¢itko PROGRAM + nebo - na
pfistroji nebo na ovladaci.

P epnuti na p ijem posledniho p ijimaného programu

> Stlacte tlacitko BACK na ovladagi.
> Opakovanym stlacovanim tlacitka postupné prepinani mezi obéma programy.

Pouziti islicovych tla itek

Pro pfimy vybér programu ze seznamu programu muzete pouzit Cislicova tlacitka.

Priklady:

Pro vybér programu €. 1 stlacte tlacitko 1.

Pro vybér programu €. 14 postupné stlacte tlacitka 1 a 4.
Pro vybér programu €. 234 postupné stlacte tlacitka 2, 3 a 4.

Vlozeni Cisla sestavajiciho ze dvou nebo 3 Cislic musi byt provedeno do 3 sekund po stlaceni prvniho
Cislicového tladitka.

Pro urychleni vyhledani programu ozna¢eného dvoj- nebo troj€islim pridrzte stlaceno tlacitko pro
vlozeni posledniho &isla programu.

Pouziti seznamu program

> Bé&hem pfijmu TV stlacte tlagitko OK — na TV obrazovce bude zobrazen seznam TV programd. Stlacenim
tlacitka béhem pfijmu rozhlasu bude na obrazovce zobrazen seznam rozhlasovych programa.
Tlacitky se Sipkami nahoru nebo dolli vyberte ze seznamu pozadovany program.

> Pro zobrazeni obrazovky s nasledujici / pfedchazejici stranou seznamu programd
pouzijte tlacitka se Sipkami doleva nebo doprava.

> Pro pfepnuti na pfijem vybraného programu stlacte tlacitko OK.
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Po pfepnuti na pfijem jiného programu je na obrazovce kratce zobrazeno okno obsahujici €islo
pfijimaného programu ze seznamu programu a jeho nazev. Kromé toho mohou byt zobrazeny dal$i
informace jako jsou napf. informace o vysilani teletextu, formatu obrazu, systému kédovani atd.
Pokud je k dispozici zvuk v nékolika jazycich nebo formatech budou na obrazovce zobrazeny
rovnéz i tyto informace. Pro jejich vyuziti postupujte podle nasledujicich pokynu:

> Stlacte tlacitko OPTION — na obrazovce bude zobrazen seznam jazykd, ve kterych je pfijimanym
programem vysilana informace audio.

> Tlacitky se Sipkami vyberte pozadovany jazyk, potvrdte tlacitkem OK. Bude tak mozny poslech audio
ve vybraném jazyce. PFistroj rovnéz umoznuje monofonni pfijem audio — tlaCitky se Sipkami doleva /
doprava vyberte Mono 1/ Mono 2 nebo Stereo.

Nastaveni hlasitosti o

> Pro nastaveni hlasitosti pouzijte tladitka VOL +/-.
> Pro okamzité uml¢eni systému / obnoveni plvodni hlasitosti pouzijte tlacitko MUTE.

Prepnuti na pfijem TV / rozhlasu

> Pouzijte tla¢itko TV/RADIO.
Usporadani programuti v seznamech / konfigurace seznamu oblibenych programt

V nasledujici kapitole budete seznameni s postupy pro zménu poradi program( v seznamu
programu a pro vytvoreni seznamu oblibenych programu.

Pro uloZeni ¢asto pfijimanych programu jsou uréeny seznamy oblibenych programu (seznam
oblibenych TV program(i a seznam oblibenych rozhlasovych program), které jsou vytvareny
uzivatelem podle jeho potfeb. Seznamy oblibenych programi vyznamné usnadriuji vyhledani
pozadovaného programu.

Sprava seznamu programu

Pro pofizeni seznamu oblibenych programu (Favourites list) postupujte podle nasledujicich

pokyna:

> Stlagenim tlacitka MENU zobrazte na obrazovce hlavni nabidku (Main menu).

> Tlacgitky A/V vyberte fadek TV lists (seznamy TV programu).

> Potvrdte tlacitkem OK. Sprava seznam( programt vyZaduje zobrazeni seznamu oblibenych
program( (TV nebo rozhlasovych) — odpovidajici (aktivni) seznam se zvyraznénym aktualné
pfijimanym programem bude zobrazen v pravé poloviné obrazovky, seznam vSech programt
usporadany v abecednim poradi jejich nazvi bude zobrazen v levé poloviné obrazovky. Seznam
vSech program( obsahuje vSechny programy vyhledané funkci Vyhledavani programa.

> Stlacenim cerveného tlacditka aktivujte seznam vSech programd.

> Dal$im stlacenim Cerveného tlagitka bude otevfeno okno uréené pro vybér kritéria usporadani
program( v seznamu v8ech programu jako jsou napf. véechny programy (all channels), vS§echny
volné programy (all free to air), vSechny nové programy (all new programs) atd. popf. usporfadané
podle jejich poskytovateld (by provider).

> Tlacitky A/V vyberte pozadovany seznam program( (napf. seznam vSech programu), potvrdte
tlacitkem OK. Bude zobrazeno dopliikové vybérové okno, ve kterém specifikujte kritérium, podle
kterého pozadujete uspofadani seznamu vsech program(.Vyberte napf. All new (pro zobrazeni
pouze novych programu), All english (pro zobrazeni programd, které pouzivaji angli¢tinu) atd.

> Potvrdte tlacitkem OK - bude zobrazen seznam v$ech program( odpovidajici zadanému kritériu
tfidéni. Programy, které jsou kromé seznamu v§ech programu uloZzeny rovnéz i v seznamu obli-
benych programl budou v seznamu oznaceny.

> Pro pfepnuti mezi seznamy vSech / oblibenych programu pouzijte Eervené tlacitko (pro aktivaci
seznamu vSech programu) popr. zelené tlacitko (pro aktivaci seznamu oblibenych programt). Aktivni
seznam bude indikovan modrym zvyraznénim.
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P idani programu do seznamu oblibenych program

Pro vloZeni programu ze seznamu v§ech programud do seznamu oblibenych programu vyvolejte

podle vy$e uvedenych pokynl obrazovku spravy seznamu programu a vyberte seznam vSech

programul.

> Stladte modré tlacitko Functions — bude zobrazeno vybérové okno obsahujici dostupné funkce.

> Tlacitky se Sipkami nahoru nebo dolli zvyraznéte funkci Add (pfidat), potvrdte tlacitkem OK.

> Tlacitky se Sipkami nahoru nebo dolli vyberte program, ktery chcete pfidat do seznamu oblibenych
programd.

> Pro pfidani vybraného programu do seznamu oblibenych programa stlacte Zluté tlacitko Add (pfidat).

P idani n kolika po sob nasledujicich program

> Pro sou¢asné vlozeni skupiny po sobé nasledujicich programt do seznamu oblibenych programu
nejvyssiho Cisla ze skupiny programui oznacenych po sobé nasledujicimi Eisly a potom stlaéte
tlaCitko OK — vybrany program bude vlevo od nazvu programu oznacen kfizkem.

> Tlacitky se Sipkami nahoru nebo dolli zvyraznéte nasledujici nebo predchazejici programy.

> Pro vlozZeni vybranych program(i do seznamu oblibenych programu stlacte Zluté tlacitko Add (pfidat).

Odebrani programu ze seznamu oblibenych program

Pro odebrani programu ze seznamu oblibenych programd vyvolejte podle vySe uvedenych pokyn(

obrazovku spravy seznam( programU a potom vyberte seznam oblibenych programa.

> Stlacte modré tlacitko Functions — bude zobrazeno vybérové okno obsahujici dostupné funkce.

> Tlacitky se Sipkami nahoru nebo doll zvyraznéte funkci Remove (odebrat), potvrdte tlacitkem OK.

> Tlacitky se Sipkami nahoru nebo dol(i vyberte program, ktery chcete odebrat ze seznamu oblibenych
program.

> Stlacte Zluté tlacitko Remove (odebrat) — bude zobrazen dotaz na potvrzeni odebrani programu ze
seznamu oblibenych programd.

> Tlacitky se Sipkami doleva nebo doprava vyberte Yes (ano) nebo No (ne), potvrdte tlacitkem OK.
Vybrany program bude odebran ze seznamu oblibenych programd, zlstane v§ak uloZzen v paméti
v8ech programl odkud jej bude mozné kdykoliv vlozit do seznamu oblibenych programd.

Vymaz programu ze seznamu vSech program

Pro vymaz programu ze seznamu v§ech programl postupujte podle vyse uvedenych pokynt. Po
vyvolani obrazovky spravy seznamu programu stlacte pro prepnuti do seznamu v§ech programu
Cervené tlacitko a pro vymaz programu ze seznamu vSech programt vyberte Remove (odebrat).

Zm ny po adi program v seznamu oblibenych po ad

Pro usporadani seznamu oblibenych programu podle vasich preferenci vyvolejte obrazovku

spravy seznamu programu a aktivujte seznam oblibenych program.

> Stlacte modré tlacitko Functions — bude zobrazeno vybérové okno obsahujici dostupné funkce.

> Tlacgitky se Sipkami nahoru nebo doll zvyraznéte funkci Sort (tfidit), potvrdte tlacitkem OK.

> Tlacitky se Sipkami nahoru nebo dol(i vyberte program, ktery chcete pfemistit na jiné misto seznamu
oblibenych programda.

> Stlacte zluté tlacitko Sort (tfidit) — vedle vybraného programu bude zobrazena dvojita Sipka.

> Tlacitky se Sipkami nahoru nebo dold nebo Eislicovymi tlacitky vyberte pozadované misto v seznamu.

> Pro pfemisténi vybraného programu na vybrané misto v seznamu stlacte zluté tlacitko Sort.

Vyjiti z nabidek

Pro vyjiti z nabidek a prepnuti pfistroje do normalniho provozniho rezimu stlaéte tlacitko TV/RADIO.
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Pouziti EPG (elektronicky privodce TV porady)

> Pro zobrazeni informaci EPG (elektronicky ekvivalent tiSténych TV programovych tydenikd) stlacte
tlacitko SFI/EPG Na ovladaci. Na obrazovce budou zobrazeny informace o pofadech aktualné
vysilanych vami specifikovanymi popf. z vyroby nastavenymi TV programy. Zobrazené infor-
mace muzete vyuzit pro naprogramovani pfistroje na automatické pfepnuti pfistroje na pfijem
pozadovaného pofadu nebo pro jeho zaznam pfipojenym VCR.

> Prepnuti pFistroje do normalniho provozniho rezimu stlacenim tlacitka TV/RADIO.

Zaznam pozadovaného TV poradu fizeny timerem
Pristroj je vybaven timery pro pfepnuti pfistroje na pfijem pozadovaného TV poradu popf. na jeho

zdznam pfipojenym VCR. Zaznam TV poradu Ize naprogramovat ru¢né popf. vyuzitim informaci
EPG.

Rucéni naprogramovani zaznamu TV poradu

> Stlacenim tlacitka MENU vyvolejte hlavni nabidku.

> Tlacitky se Sipkami nahoru nebo dol( vyberte Fadek Manage timer (sprava timeru), potvrdte tlacitkem
OK. Bude zobrazena obrazovka spravy timeru.

> Tlacitky se Sipkami vyberte poZzadovany typ timeru.
> Po stlaceni tlacitka OK bude zobrazeno okno pro naprogramovani parametr programu zaznamu:

Source (zdroj signalu pro zaznam)
> Po vybéru Source vyberte zdroj signélu pro zaznam (TV nebo Radio), potvrdte tlacitkem OK.

> Ze zobrazeného seznamu programi vyberte program, jehoZ porad chcete zaznamenat, vybér
potvrdte tlacitkem OK.

Date (datum)

> Po vybéru Date (datum) stlacte tlacitko OK.
> Cislicovymi tlacitky vlozte ve formatu Ctyfcisli datum vysilani pofadu, ktery chcete zazna-
menat.

Start (Cas zahajeni zaznamu)

> Po vybéru Start (Sas zahajeni zaznamu) stacte tlacitko OK.
> Cislicovymi tlagitky vlozZte ve formatu ¢tyf€isli hodinu a minuty ¢asu zahajeni zaznamu.

Stop (€as ukonéeni zaznamu)

> Po vybéru Stop (€as ukon€eni zaznamu) stacte tlacitko OK.
> Cislicovymi tla¢itky vlozte ve formatu ¢tyrcisli hodinu a minuty ¢asu ukonéeni zaznamu.

Repeat (opakovani zaznamu)
> Po vybéru Repeat (opakovani) stlacte tlacitko OK.

> Vyberte z nabizenych moznosti opakovani zaznamu.
> Potvrdte tlacitkem OK.

Ulozeni programu zaznamu

Po naprogramovani jednotlivych parametrd zaznamu pozadovaného TV poradu stlaéte pro uloZeni
programu do paméti zluté tlacitko Save (ulozit).
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Ukon eni programovani timeru

Pro ukonceni programovani timeru a piepnuti pfistroje do normalniho provozniho rezimu stlacte
tlacitko TV/RADIO.
Dalsi informace naleznete na webové strance firmy TechniSat www.technisat.com
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Menus

Balayage automatique
—| Recherche des chaines |——| Balayage avancé
Recherche manuelle

Protection des mineurs
Journal des chaines

—{ Paramétrage de base Pays |
Horloge en veille

Code IRC

Configuration

Format de I'écran
Audio Language «Langue Audio»

Langue sous-titres |

_| Configuration AV
Paramétres Antenne

—| Configuration systéme |

Parameétres préréglés en usinq

—| Paramétres d'usine Supprimer toutes les chaines | Mode TV PERITEL |

Mise & jour logicielle | Dolby Digital (AC3) |

Copier les parametres

Menu principal

Vue d'ensemble Minuterie

—| Organisation Minuterie Programmateur de Ta vidéo |

Minuterie de changement
des chaines

Organisation des listes de TV
Organisation des listes de radio

— Accas conditionne |—|:| Prise* |
Carte intelligente*

* si disponible
Informations concernant la mise au rebut

>  L’emballage de I'unité est exclusivement fabriqué en matériaux recyclables. Mettezle
au rebut en respectant le tri sélectif. Nous vous rappelons également que vous ne
devez pas mettre au rebut les piles usées de la télécommande ni les résidus électro-
niques avec les déchets domestiques, mais dans des sites prévus a cet effet.
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Information de sécurité

Pour votre sécurité, nous vous recommandons de lire les instructions de sécurité avant
d'utiliser l'unité. Le fabricant n'est pas responsable des dommages provoqués par une
utilisation incorrecte ou si vous ne suivez pas les mesures de sécurité indiquées.

> Pour garantir une ventilation adéquate, placez I'unité sur une surface plate et lisse et
ne posez aucun objet sur le couvercle : c'est ici que se trouvent les fentes de ventilation
servant a évacuer la chaleur en provenance de l'intérieur du dispositif.

> Ne posez aucun objet allumé sur l'unité, comme des bougies.

> Ne pulvérisez pas d'eau dans l'unité et faites en sorte que celle-ci n'entre en contact
avec aucun liquide. Ne posez non plus dessus aucun objet contenant de I'eau,
comme un vase.

Interruptions de fonctionnement

Débranchez I'unité en cas d'orage ou si vous avez prévu de vous absentez pendant long-
temps (pendant les vacances, par exemple).

Connexion du récepteur DVB au cable

a. Connexion du récepteur DVB a la
prise de I'antenne DVB-T.

sion du récepteur DVB au télévi-
seur.

sion de l'unité de vidéo a la prise
péritélé-vision de la vidéo du

J é 5'5'."'&"“£3 récepteur DVB.

— d. Connexion de la sortie du cable a

® I'entrée de I'antenne du télevi-
o seur.
e. Connexion de la sortie du cable a
« I'unité hi-fi.

f. Prise de courant.
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Lecteur de cartes intelligentes* :

> Insérez la carte intelligente dans le
lecteur, avec la puce dorée tournée
vers le bas et vers I'unité, jusqu'au

maximum.

en fonction du modéle

= Introduction du module CI** :
B G N R . > Suivez les instructions du fabricant du module Cl et
— el (le |2 Carte.
(5-3 7 > Insérez la carte a puce de votre choix dans le module CI
v correspondant.
> Insérez alors le module Cl avec soin dans la prise.

—~ e

** si disponible

lllustrations - Télécommande

[ Son on/off Marche/Veille

| Touches numériques

En option

Sélection du son et
des sous-titres,
fonctions spéciales

Touches multifonctions

Touche fléche haut i
Chaine + Liste des chaines on/off

Touche fleche gauche Touche fléche droite
Volume +

Touche fleche bas

Précédent
Chaine -

| TFG Info
l TV/Radio
[ Chaine +/- Volume +/-
Menu On/Off
| TV/SAT EXTERNE
Texte vidéo* | Stop/Arrét sur Image |
On/Mix/Off

I
D]

TechniSat

*Options de la télécommande :

Cette télécommande permet d'utiliser deux récepteurs, un téléviseur et un appareil de vidéo

ayant le méme encodage ; pour ce faire, il vous suffit de modifier I'option de la télécommande.

> Pour modifier I'option de la télécommande, appuyez a la fois sur la touche de votre choix
(SAT1, SAT2, VCR et TV), et OK. Prenez en compte que: pour contréler ce récepteur, vous
devrez sélectionner le mode Sat 1.
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Instructions dutilisation importantes

L'utilisation des affichages a I'écran (Projection sur écran) permet un fonctionnement sim-
plifié du récepteur numérique avec un nombre réduit de touches sur la télécommande.
Toutes les fonctions apparaissent sur I'écran; vous pouvez les manipuler avec quelques
touches a peine.

Les fonctions en rapport sont regroupées dans les menus. La fonction sélectionnée sera
mise en avant par des couleurs.

Les touches de fonction rouge, jaune, bleue et verte sont représentées par des barres
de couleur au bas de I'écran.

Ces barres ont des fonctions différentes en fonction des menus. Elles sont activées en
appuyant sur la touche de couleur correspondante (touche multifonction) de la télécom-
mande. Les « touches de fonction » sont seulement activées lorsque le symbole de rac-
courci apparait dans le champ en question.

Aide
Vous pouvez cacher ou afficher le texte d'aide, si disponible, a I'aide de la touche
de fonction bleue du menu.

Premiére installation

Lors de la premiére utilisation de I'unité, la fenétre initiale de I'assistant d'installation « Ins-
tallation automatique » apparait. Suivez les instructions qui apparaissent a I'écran.

Si l'installation initiale est annulée ou ne s'exécute pas, I'unité démarrera en configuration
de série.

Pour une utilisation quotidienne
Mise en marche/Arrét

> Allumez le récepteur numérique en appuyant sur la touche « On/Stand-by » (Marche/
Veille) du récepteur ou de la télécommande.
> Sivous appuyez a nouveau sur la touche, l'unité s'éteindra.

Sélections des chaines
Utilisation des touches Bas et Haut

> Pour modifier les chaines une par une, utilisez les touches correspondantes haut et
bas de la télécommande ou de l'unité.

Utilisation du pavé numérique :

> Utilisez le pavé numérique pour saisir le numéro de chaine voulu. Par exemple :

1 pour la chaine 1
1, puis 4 pour la chaine 14
2, puis 3, puis4 pour la chaine 234

Lorsque vous introduisez les numéros des chaines, vous avez 3 secondes aprés avoir
appuyé sur la touche pour composer le numéro. Si vous devez introduire un numéro d'un
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chiffre ou de deux, vous pouvez accélérez le processus en maintenant la derniére touche
actionnée enfoncée.

Utilisation de la liste des chaines :

> Appuyez sur la touche « OK ».

> Vous pouvez dés lors sélectionner la chaine de votre choix avec les touches bas et
haut.

> Pour sélectionner la chaine choisie, appuyez sur la touche « OK ».

>  Les touches fléchées haut et bas vous permettent de monter ou de descendre la
zone de sélection d'une ligne a la fois.

> Pour modifier les pages des listes, utilisez les fleches gauche et droite.

Retour a la derniére chaine sélectionné :

> Sivous voulez a nouveau sélectionner la derniére chaine choisie, appuyez sur la
touche « Back » (Précédent) de la télécommande.
> Appuyez une autre fois sur la touche pour sélectionner la derniére chaine vue.

Chaque fois que vous changez de chaine, vous verrez un cadre d'information contenant le
numéro et le nom de la chaine sélectionnée, ainsi que le texte de vidéo, les programmes
16/9 ou bien le contenu codé. Si une chaine de télévision est disponible en plusieurs lan-
gues ou lignes, ou, pour les stations de radio, s'il existe plus d'un programme disponible
en un point défini du programme, cette information sera également affichée.

Dans ce cas, vous pouvez choisir une langue ou ligne de la maniére suivante :

appuyez sur la touche « Option » (Option). A I'écran, s'affiche une liste des langues
actuellement disponibles.

Sélectionnez la langue ou le programme de radio avec les touches haut et bas et
confirmez avec « OK ».

Vous pouvez maintenant écouter le programme dans la langue que vous avez sélection-
née. Votre récepteur numérique est aussi capable de recevoir des programmes en mono.

> Avec les touches gauche et droite, vous pouvez passer de la ligne mono (1), a la
ligne mono (2) et a I'écoute en stéréo.

Réglage du volume

>  Reéglez le volume du récepteur numérique avec les touches de volume + (augmenter)
et - (diminuer).

Pour désactiver et activer le son, appuyez sur la touche « mute » (silence).

Sélection de TV et de radio

> Pour changer entre les modes de radio et TV, appuyez sur la touche TV/Radio.

Choix des chaines et configuration des listes de favoris
Dans ce chapitre, nous allons voir comment modifier la configuration d'usine du récepteur
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numérique et les listes de vos chaines favorites en fonction de vos besoins. Vous aurez
également besoin de cette fonction pour ajouter une chaine que vous venez de trouver

a votre liste.

Prenez les éléments suivants en compte : I'unité contient deux listes de chaines de télévi-
sion, la liste des favoris et la liste compléte. La liste des chaines favorites contient toutes
les chaines sélectionnées avec la méthode expliquée ci-apres. La liste compléte contient
toutes les chaines.

Gestion des listes de chaines

Pour éditer votre liste de favoris, utilisez la méthode suivante :

> Appuyez sur « Menu » (Menu) pour accéder au menu principal.

> Avec les touches haut et bas, sélectionnez la ligne « TV lists » (Listes de TV) pour
éditer les listes de TV ou « Radio lists » (Listes de radio) pour éditer les listes de
radio.

>  Confirmez votre choix avec « OK ». L'outil de gestion des listes apparait pour que
vous puissiez éditer la liste des favoris (de radio ou de TV). Sur le c6té droit de
I'écran vous verrez la liste des favoris. A gauche, apparait la liste compléte classée
par ordre alphabétique. Toutes les chaines disponibles se trouvent dans cette der-
niére.

> Sivous appuyez sur la touche rouge de fonction, la sélection passe a la liste com-
pléte. Cette derniére est maintenant active.

> Sivous appuyez a nouveau sur la méme touche, apparait une fenétre de sélec-
tion. Elle vous permettra de classer la liste compléte en fonction de divers critéres,
comme : tous les émetteurs, tous les émetteurs gratuits, les émetteurs nouveaux,
tous les émetteurs trouvés, toutes les émissions en frangais, etc. ou méme par four-
nisseur).

> Choisissez la liste des chaines avec les touches haut et bas (c'est-a-dire, la liste
complete).

>  Confirmez votre choix avec « OK ». Une autre fenétre de sélection apparait alors.

> Avec les touches haut et bas, sélectionnez les critéres de sélection selon lesquels
vous désirez classer la liste compléte. Sélectionnez par exemple « tous les émet-
teurs », pour voir toutes les chaines de la liste compléte ; « tous les nouveaux » pour
voir toutes les chaines récemment ajoutées (depuis la derniére fois que vous avez
utilisé la commande « chercher », ou « toutes les frangaises », pour voir toutes les
chaines émettant en francais.

>  Confirmez votre choix avec « OK ».

Selon votre sélection, une liste de chaines contenant toutes les chaines, tous les nou-
velles chaines ou toutes les chaines en frangais, par exemple, apparait. Les chaines

déja ajoutées a la liste des favoris sont signalées par un symbole. Si vous appuyez sur

la touche de fonction rouge « Programme » (Chaine) ou verte « TV list » (Liste de TV),
I'affichage alternera entre la liste des favoris et la liste compléte. La liste active de chaines
apparait sur fond bleu.

Ajouter des chaines a la liste des favoris

Pour faire passer des chaines de la liste compléte a celle des favoris, ouvrez l'outil de
gestion de listes et suivez les indications de la section précédente pour les transférer
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dans la liste complete.

> Appuyez sur la touche de fonction bleue « Functions » (Fonctions). Une fenétre de
sélection s'ouvre avec les fonctions disponibles.

>  Pour sélectionner la ligne a ajouter, utilisez les fleches haut et bas.

>  Confirmez votre choix avec « OK ».

>  Sélectionnez le programme que vous voulez ajouter a la liste avec les touches haut
et bas.

> Appuyez sur la touche de fonction jaune Add « Ajouter », pour ajouter la chaine

sélectionnée a la liste de vos favoris.

Sélection de plusieurs chaines

Pour sélectionner simultanément plusieurs chaines, utilisez la méthode suivante :
Pour lancer le mode sélectionné, appuyez sur la touche « OK ». La chaine sélectionnée
apparait avec un « X » sur sa gauche.

> Avec les touches haut et bas vous pouvez aussi sélectionner les chaines précé-
dentes et suivantes.
> Aprés avoir sélectionné toutes les chaines de cette maniére, appuyez sur la touche

de fonction jaune « Add » (Ajouter) pour les inclure a la liste des favoris.

Suppression de chaine

Pour retirer des chaines de la liste des favoris, lancez I'outil de gestion des listes de
chaines. La liste des favoris devient active.

> Appuyez sur la touche de fonction bleue « Functions » (Fonctions).
Une fenétre de sélection s'ouvre avec les fonctions disponibles.

>  Sélectionnez la ligne « Remove » (Supprimer) a l'aide des fleches de fonction haut et
bas.

>  Confirmez votre choix avec « OK ».

>  Sélectionnez le programme que vous voulez supprimer de la liste avec les touches
haut et bas.

> Appuyez sur la touche de fonction jaune « Remove » (Supprimer). Un message
apparaitra, vous demandant si vous désirez éliminer le programme de la liste.

> Utilisez les fleches gauche et droite pour sélectionner Oui ou Non.

>  Confirmez votre choix avec « OK ».

De cette fagon, les chaines supprimées sont toujours présentes dans la liste compléte.
Vous pourrez donc les ajouter a la liste des favoris quand bon vous semble.

Supprimer des chaines de la liste compléte

Pour supprimer des chaines de la liste compléte, utilisez la méme méthode que nous
avons vu auparavant. Apres avoir ouvert I'outil de gestion des listes, il vous faudra pas-
ser a la liste compléte en appuyant sur la touche de fonction rouge « Programmes »
(Chaines) et sélectionner la fonction « Remove » (Supprimer).
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Trier les chaines

Pour changer I'ordre des chaines au sein de la liste de favoris en fonction de vos préfeé-

rences, lancez l'outil de gestion des listes. La liste des favoris devient active.

> Appuyez sur la touche de fonction bleue « Functions » (Fonctions). Une fenétre
apparait, avec les fonctions disponibles :

>  Sélectionnez la ligne « Sort Line » (Trier ligne) a I'aide des fléches de fonction haut
et bas.

>  Confirmez votre choix avec « OK ».

>  Sélectionnez la chaine dont vous voulez changer l'ordre dans la liste avec les
touches haut et bas.

> Appuyez sur la touche de fonction jaune « Sort » (Trier). Une fleche double
apparait a c6té de la chaine sélectionnée.

> Vous pouvez alors déplacer la chaine choisie jusqu'a I'endroit de la liste ou vous vou-
lez la situer avec les fleches haut et bas ou avec le pavé numérique.

> Appuyez sur la touche de fonction jaune « Sort » (Trier) pour sauvegarder la nouvelle
position de la chaine.

Sortie du menu

Appuyez sur la touche TV/Radio pour revenir en mode normal de fonctionnement.

Démarrage du magazine électronique des chaines

> Appuyez sur la touche SFI/EPG de la télécommande du récepteur numérique.

Le magazine électronique des chaines apparait alors a I'écran. Celui-ci contient les
chaines que vous avez sélectionnées ou la configuration d'usine, avec le contenu actuel.
Celui-ci contient des informations sur les diverses chaines, auxquelles vous avez accés
avec la fonction EPG. Celle-ci est également disponible, par exemple, lorsque vous sélec-
tionnez une chaine en particulier, lorsque vous configurez une chaine ou lorsque vous
réglez la minuterie de I'enregistreur.

Sortie de I'EPG

> En appuyant sur le menu ou sur TV/Radio, vous retournerez au mode de fonctionne-
ment normal.

Enregistrement avec le programmateur

Votre récepteur contient un programmateur de vidéo et une minuterie pour modifier les
chaines. Le mode de programmation de ces minuteries différe en fonction du type de
minuterie. Vous pouvez configurer la minuterie manuellement comme cela est décrit dans
ce chapitre, ou avec la fonction EPG.

Programmation manuelle de la minuterie

> Ouvrez le menu principal avec la touche de menu.

>  Utilisez les fleches haut et bas pour sélectionner la ligne « Manage Timer » (Gestion
Minuterie).

>  Confirmez votre choix avec « OK ». Le sous-menu « Manage Timer » (Gestion Minu-
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terie) apparait.

>  Sélectionnez le type de minuterie que vous voulez configurer avec les touches haut
et bas.

> En appuyant sur la touche « OK », la fenétre de commande de programmation
d'un nouvel événement de la minuterie s'ouvre. Pour le configurer, procédez de la
maniére suivante :

Source

> Avec les touches fléchées, sélectionnez la colonne « Source » (Source).

> Appuyez sur la touche « OK ».

> Avec les fleches haut et bas, choisissez la source (TV ou radio) dans I'écran de
sélection en cours.

>  Confirmez votre choix avec « OK ». Vous voyez apparaitre alors les listes de radio et
TV en fonction des réglages que vous avez réalisés auparavant.

>  Avec les touches fléchées, sélectionnez la chaine.

>  Les touches fléchées haut et bas vous permettent de monter ou de descendre dans
la liste d'une ligne a la fois.

> Pour naviguer dans les pages des listes, utilisez les fleches gauche et droite.

> Appuyez sur la touche « OK » pour mémoriser la sélection dans la minuterie.

Date

> Avec les touches fléchées, sélectionnez la colonne « Date » (Date).

>  Introduisez la date (4 chiffres) avec le pavé numérique (il s'agit de celle a laquelle
doit se produire I'événement).

Début

> Avec les touches fléchées, sélectionnez la colonne « Start » (Début).

> Introduisez I'heure de début avec le pavé numérique.

Fin

> Pour établir I'heure de finalisation, répétez les étapes décrites a la section « Début »
(n'utilisez pas la minuterie pour changer d'émetteur).

Répétition

> Avec les touches fléchées, sélectionnez la colonne « Wdh » (Répétition).

> Appuyez sur la touche « OK ». Une fenétre de sélection s'ouvre avec plusieurs sug-
gestions de répétition.

>  Sélectionnez la fonction de votre choix a I'aide des fleches de fonction haut et bas.

>

Appuyez sur la touche « OK » pour mémoriser la configuration.

Sauvegarder les données en mémoire

>

Une fois la programmation terminée, appuyez sur la touche de fonction jaune
« Save » (Enregistrer) pour conserver les données en mémoire.
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Quitter le mode de programmation

Appuyez sur la touche TV/Radio pour revenir en mode normal de fonctionnement.

Informations supplémentaires sur le site www.technistat.com.
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Guia rapida
TechniSat DVB-T

DigiPal 2 TX e

TechniSat

Su unidad posee el logotipo de la CE y se encuentra conforme
con todas las normas europeas.

Sujeta a cambios sin previo aviso; puede tener errores de impresion. www.technisat.com




Menus

Busqueda automética

—| Busqueda de canales I——| Busqueda avanzada

Busqueda manual

Diario de programas

I Configuracion basica | Pais |
—| Configuracion del sistema | Predeterminado de fabrica | Idioma subtitulos |

—| Configuracion técnica

Borrar todos los programas |

Menu principal

Vision general del
temporizador

—| Organizacion temporizador Programador de video |

Temporizador para
cambiar canales

Organizacion listas de TV
Organizacion listas de radio

—| Acceso condicional |—|:| Ranura* |
Tarjeta inteligente*
Idioma del menu

Informacion acerca de la eliminacion

EUROCONECTOR
modo TV

Actualizacion del software |

Dolby Digital (AC3) |

Copiar parametros de
configuracion

* si esta disponible

Los materiales de embalaje de la unidad estan fabricados exclusivamente con materiales reciclables.
Deséchelos segun el ,Sistema dual”. Recuerde también que no debe desechar las pilas gastadas del
mando a distancia ni los residuos electronicos en la basura normal, sino en un lugar habilitado para

ello.
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Informacién de seguridad

Por su seguridad, le recomendamos leer las instrucciones de seguridad antes de utilizar la unidad.
El fabricante no se hace responsable de los dafios provocados por usos indebidos o por no seguir
las medidas de seguridad indicadas.

> Para asegurar una ventilacion adecuada, coloque la unidad en una superficie llana y lisa, y
no ponga nada sobre la tapa: ahi es donde se encuentran las ranuras de ventilacién por las
que se libera el calor del interior del dispositivo.

> No ponga nada encendido sobre la unidad, por ejemplo, velas.

> No pulverice agua en la unidad ni permita que le caigan gotas. Tampoco ponga sobre ella
nada que contenga agua, por ejemplo, jarrones.

Interrupciones de funcionamiento

Desenchufe la unidad en caso de tormenta o si va a ausentarse largos periodos de tiempo (por
ejemplo, por vacaciones).

Conexion del receptor DVB al cable

a. Conexién del receptor DVB al
enchufe de la antena DVB-T.

b. Conexién del Scart del receptor DVB
al televisor.

c. Conexién del Scart de la unidad de

video al enchufe Scart del video en el

receptor DVB.
e e e ---'--'u--wduu (L
= - ﬁi

d. Conexién de la salida de cable a la
entrada de la antena del televisor.

e. Conexién de la salida de cable a la
unidad hi-fi.

f. Toma de corriente.

©
|

VCR




Lector de tarjetas inteligentes™:

> Inserte la tarjeta inteligente en el
lector, con el chip dorado mirando
hacia abajo y hacia la unidad, hasta
llegar al tope.

Dependiendo del modelo

Introduccion del médulo IC **:

> Siga las instrucciones del fabricante del médulo IC y de la
tarjeta.

> Introduzca la tarjeta inteligente que desee en el médulo IC
correspondiente.

> Inserte el médulo IC cuidadosamente en la ranura.

si esta disponible

Mando a distancia

| Sonido encendido/apagado Encendido / Modo en espera

| Teclas numéricas

Opcional
Seleccion de sonido y subtitu-
los, funciones especiales

Teclas multifunciones

Tecla fecha arriba

Programa + Encender o apagar la lista de programas

Tecla flecha izquierda Tecla flecha derecha
Volumen - Volumen +

Tecla flecha abajo

Volver
Programa -
Informacion
[ EPG | -
TV/Radio
| Programa +/- Volumen +/-

Menu encendido/apagado
EXTERNO |

Interrupcion/Fijacion de imagen|

| Temporizador

TV/SAT
e

, TXT STOP
Texto del video* S

Activado/Intermedio/Desactivado ST G ven
\>+ox/_/

TechniSat

*Opciones del mando a distancia:

Este mando a distancia permite utilizar dos receptores, un televisor y un aparato de video con

la misma codificacion; para ello basta con cambiar la opcién del mando.

> Para cambiar la opcién del mando a distancia, pulse a la vez la tecla deseada (SAT1,
SAT2, VCR o TV) y OK. Tenga en cuenta que: Para controlar este receptor, necesita
seleccionar el modo Sat 1.
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Instrucciones de uso importantes

El uso de la pantalla ,On Screen Display” (Proyeccion en pantalla) simplifica el funcio-
namiento del receptor digital y reduce el numero de teclas necesarias en la unidad de
mando a distancia. Todas las funciones aparecen en la pantalla y pueden manipularse
con pocas teclas.

Las funciones relacionadas se agrupan en menus. La funcion elegida aparecera resaltada
en colores.

La linea inferior de la pantalla muestra barras de color rojo, amarillo, verde y azul que
representan las teclas de funciones.

Estas barras tienen distintas funciones en cada menu, que se activan pulsando la corre-
spondiente tecla en color (tecla multifuncion) en el mando a distancia. Las ,teclas de
funciones” sdélo se activan cuando el simbolo del atajo aparece en el campo concreto.

Funcién de ayuda

El texto de ayuda, si se incluye, puede ocultarse y mostrarse pulsando la tecla de
funcion azul en el menu.

Instalacién inicial

Al utilizar la unidad por primera vez, aparece la ventana inicial del asistente de instalacion
sInstalacion automatica®“. Siga las instrucciones que aparecen en la pantalla.

Si no se ejecuta o se cancela la instalacion inicial, la unidad se iniciara con la configura-
cion de serie.

Para uso diario
Encendido y apagado

>  Encienda el receptor digital pulsando la tecla ,,On/Standby“ (Encendido/En espera) de
la unidad o del mando a distancia.
>  Sivuelve a pulsar la tecla, la unidad se apagara.

Elegir programas

Uso de las teclas arriba y abajo

>  Para cambiar los programas uno a uno, utilice las teclas de programas arriba y abajo
en el mando a distancia o en la unidad.

Uso del teclado numérico:

> Utilice el teclado numérico para introducir el nimero de programa. Por ejemplo:

1 para el programa 1
1, después 4 para el programa 14
2, después 3 y después 4 para el programa 234

Al introducir los numeros de los programas, tiene unos 3 segundos tras pulsar la tecla
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para componer el numero. Si tiene que introducir un nimero de un digito o de dos,
puede acelerar el proceso manteniendo pulsada la ultima tecla.

Utilizacion de la lista de programas:

Pulse la tecla ,OK*.

Ahora puede elegir el programa que desee con las teclas arriba y abajo.

Para seleccionar el programa marcado, pulse la tecla “OK”.

Las teclas de flecha arriba y abajo le permiten subir o bajar la zona de selecciéon
una linea cada vez.

>  Para cambiar las paginas de las listas, utilice las flechas izquierda y derecha.

V V VYV

Regresar al ultimo programa seleccionado:

>  Sidesea volver a seleccionar el ultimo programa seleccionado, pulse la tecla
,Back” (Volver) del mando a distancia.
> Vuelva a pulsar la tecla para seleccionar el ultimo programa visto.

Cada vez que cambie de programa, aparecera un cuadro de informacién con el
numero y el nombre del programa seleccionado, al igual que el texto de video, los
programas 16/9 o el contenido cifrado. Si un programa de televisién esta disponible
en varios idiomas o lineas, o en el caso de los programas de radio, si hay mas de
un programa disponible en un solo punto de programa, esta informacion también se
mostrara.

En este caso, puede elegir un idioma o linea con el siguiente método:
Pulse la tecla “Option” (Opcion). En la pantalla aparecera una lista de los idiomas
actuales disponibles.
Seleccione el idioma o el programa de radio con las teclas arriba y abajo, y
confirme con “OK.”

Ahora podra oir el programa en el idioma seleccionado. Con el receptor digital también
puede recibir programas mono.

>  Con las teclas izquierda y derecha, puede cambiar entre linea mono 1(), linea
mono 2() y estéreo.

Control del volumen
> Ajuste el volumen del receptor digital con las teclas de volumen + (subir) y -

(bajar).
Para desactivar y activar el sonido, pulse la tecla ,mute” (silencio).

Seleccion de TV y radio
> Para cambiar entre los modos de radio y TV, pulse la tecla TV/Radio.
Eleccion de programas y configuracion de las listas de favoritos

En este capitulo se explica como cambiar la configuracion de fabrica del receptor
digital y las listas de los programas favoritos en funcion de sus necesidades. También
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necesita esta funcion para afadir un programa recién encontrado a su lista.

Tenga en cuenta lo siguiente: La unidad tiene dos listas de programas: la lista de
favoritos y la lista completa. La lista de programas favoritos contiene todos los pro-
gramas seleccionados con el método que se explica a continuacion. En la lista com-
pleta figuran todos los programas.

Gestion de las listas de programas

Para editar su lista de favoritos, utilice el siguiente método:

>  Pulse la tecla ,Menu® (Menu) para acceder al menu principal.

>  Con las teclas arriba y abajo, seleccione la linea “TV lists (Listas de TV) para
editar las listas de TV o “Radio lists” (Listas de radio) para editar las listas de
radio.

>  Confirme su eleccion pulsando ,OK®. Aparece la herramienta de gestion de listas
para que edite la lista de favoritos correspondiente (la de radio o la de TV). En el
lado derecho de la pantalla se muestra la lista de favoritos. En el izquierdo,
aparece la lista completa ordenada alfabéticamente. Todos los programas dispo
nibles se muestran en la lista completa.

>  Sipulsa la tecla de funcion roja, la seleccion cambia a la lista completa. Esta
aparecera ahora activa.

>  Sivuelve a pulsar la misma tecla, aparecera una ventana de seleccién. En ella
podra ordenar la lista completa segun distintos criterios, por ejemplo: todas las
emisoras, todas las emisoras gratuitas, todas las emisoras nuevas, todas las emi
soras encontradas, todas las emisoras en espafiol, etc. o incluso por el provee
dor.

>  Elija la lista de programas con las teclas arriba y abajo (es decir, la lista completa).

Confirme su eleccion pulsando ,OK*. Ahora aparece otra ventana de seleccion.

>  Con ayuda de las teclas arriba y abajo, seleccione los criterios de seleccion
segun los cuales desea ordenar la lista completa. Elija, por ejemplo, ,todas las
emisoras” para ver todos los programas que se encuentren en la lista completa;
,fodas las nuevas“ para ver todos los programas que acaban de encontrarse
(desde la ultima vez que ejecutod el comando ,buscar”); o ,todas en espafiol” para
ver todos los programas que aparecen en espafol.

>  Confirme su eleccion pulsando ,OK®.

\%

Ahora aparecera la lista de programas segun su seleccion, por ejemplo, todos los
programas, todos los programas nuevos o todos los programas en espanol. Los pro-
gramas que estén ya anadidos a la lista de favoritos apareceran marcados con un
simbolo. Si pulsa la tecla de funcién roja “Programme” (Programa) o verde “TV list”
(Lista de tv), alternara entre la lista de favoritos y la lista completa. La lista que esté
activa aparecera marcada de azul.

Anadir programas a la lista de favoritos

Para llevar programas de la lista completa a la lista de favoritos, inicie la herramienta
de gestion de listas, tal y como se indicaba en el apartado anterior, y pase a la lista
completa.

>  Pulse la tecla de funcién azul “Functions” (Funciones). Se abre una ventana de
seleccion con las distintas funciones disponibles.

39



Para seleccionar la linea que desea afadir, utilice las flechas arriba y abajo.
Confirme su eleccion pulsando ,OK".

Seleccione el programa que desee afadir a la lista con las teclas arriba y abajo.
Para afhadir el programa seleccionado a la lista de favoritos, pulse la tecla de
funcion amarilla “Add” (Afiadir).

V V. V V

Seleccionar en bloque

Para seleccionar varios programas a la vez, utilice el siguiente método:

Pulse la tecla “OK” para iniciar el modo seleccionado. El programa seleccionado apa-

rece marcado con una “x” en el lado izquierdo.

>  Con las teclas arriba y abajo también puede seleccionar los programas anterior y
siguiente.

> Cuando haya seleccionado los programas de esta forma, pulse la tecla de funcion
amarilla “Add” (Afadir) para agregar los programas seleccionados a la lista de
favoritos.

Quitar programas

Para quitar programas de la lista de favoritos, inicie la herramienta de gestion de listas

de programas. Se activara la lista de favoritos.

>  Pulse la tecla de funcién azul “Functions” (Funciones)
Se abre una ventana de seleccién con las distintas funciones disponibles.

>  Seleccione la linea ,Remove” (Quitar) utilizando las flechas de funcioén arriba y
abajo.

>  Confirme su eleccion pulsando ,OK".

>  Seleccione el programa que desee eliminar de la lista mediante las teclas arriba y
abajo.

>  Pulse la tecla de funcién amarilla ,Remove* (Quitar). Aparecera un mensaje preg
untandole si desea eliminar el programa de la lista.

> Utilice las flechas de funcidn izquierda y derecha para seleccionar Si o No.

>  Confirme su eleccién con la tecla ,OK".

De esta manera, los programas eliminados contintan en la lista completa y podra vol-
ver a afadirlos a la lista de favoritos siempre que quiera.

Eliminar programas de la lista completa

Para eliminar programas de la lista completa, utilice el mismo método descrito anterior-
mente. Tras iniciar la herramienta de gestion de listas, tendra que pasar a la lista com-
pleta, pulsando la tecla de funcién roja “Programmes” (Programas) y elegir la funcion
“Remove” (Quitar).

Ordenar programas

Para cambiar el orden de los programas de la lista de favoritos segun sus preferencias,

inicie la herramienta de gestion de listas. Se activara la lista de favoritos.

>  Pulse la tecla de funcién azul “Functions” (Funciones) Aparece una ventana con
las funciones disponibles:

>  Seleccione ,Sort Line” (Ordenar linea) utilizando las flechas de funcion arriba y
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abajo.

> Confirme su eleccion pulsando ,OK".

>  Seleccione el programa al que desea cambiar de posicién en la lista mediante las
teclas arriba y abajo.

>  Pulse la tecla de funcién amarilla ,Sort* (Ordenar). Aparecera una flecha doble junto
al programa seleccionado.

> Ahora puede mover el programa seleccionado hasta el lugar de la lista en que desee
situarlo con las teclas arriba y abajo o con el teclado numérico.

> Pulsando la tecla de funcién amarilla “Sort” (Ordenar), el programa se guardara en la
nueva posicion.

Salir del menu

Para volver al modo normal de funcionamiento, pulse la tecla TV/Radio.

Iniciar el magazine electrénico de programas

>  Pulse la tecla SFI/EPG del mando a distancia del receptor digital.
Aparecera en la pantalla el magazine electronico de programas. En él aparecen los
programas que ha seleccionado o la configuracion de fabrica, con el contenido
actual. Ahora ya podra informarse del contenido de los distintos programas con la
funcion EPG. Las funciones EPG también estan disponibles, por ejemplo, eligiendo
un programa concreto, configurando un programa particular o regulando el
temporizador de grabacion.

Salir de EPG

>  Pulsando el menu o TV/Radio volvera al modo de funcionamiento normal.

Grabar con el programador

Su receptor tiene un programador de video y un temporizador para cambiar las emisoras.
La forma de programar estos temporizadores difiere segun el tipo de temporizador. Puede
configurar el temporizador manualmente, como se describe en este capitulo, o con la fun-
cion EPG.

Programar el temporizador manualmente

>  Abra el menu principal con la tecla de menu.

>  Seleccione la linea ,Manage Timer“ (Gestionar temporizador) utilizando las flechas
de funcion arriba y abajo.

>  Confirme su eleccion pulsando ,,OK*. Aparece el submenu ,Manage Timer*
(Gestionar temporizador).

>  Elija el tipo de temporizador que desea configurar con las teclas arriba y abajo.

>  Pulsando la tecla “OK” se abrira la ventana de comandos para programar un nuevo
evento del temporizador. Para configurarlo, siga este método:

Fuente

>  Con las teclas de flecha seleccione la columna “Source” (Fuente).
>  Pulse la tecla ,OK".
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>  Con las teclas arriba y abajo, elija la fuente (TV o radio) en la pantalla de seleccion

abierta.

>  Confirme su eleccién pulsando ,OK". Ahora aparecen las listas de radio y TV segun

los ajustes que hizo previamente.
>  Con las teclas de flecha seleccione el programa.

>  Las teclas de flecha arriba y abajo le permiten subir y bajar una linea de la lista cada

vez.
>  Para cambiar entre las paginas, utilice las flechas izquierda y derecha.
>  Pulse la tecla “OK” para guardar la seleccion en el temporizador.

Fecha

>  Con las teclas de flecha seleccione la columna ,Date” (Fecha).
> Introduzca la fecha de cuatro digitos con el teclado numérico (es decir, cuando
deberia producirse el evento).

Inicio

>  Con las teclas de flecha seleccione la columna “Start” (Inicio).
> Introduzca la hora de inicio con el teclado numérico.

Paro

>  Para establecer la hora de finalizacion, repita los pasos descritos en la seccion
,Inicio” (no haga esto con el temporizador para cambiar de emisoras).

Repeticion

>  Con las teclas de flecha seleccione la columna “Wdh” (Repeticion).

>  Pulse la tecla ,OK". Se abre una ventana de seleccion con distintas sugerencias de

repeticion.
>  Seleccione la funcién que desee con las flechas de funcién arriba y abajo.
>  Pulse la tecla “OK” para guardar la configuracion.

Guardar datos en la memoria

>  Cuando termine de programar, pulse la tecla de funcion amarilla “Save” (Guardar)

para guardar los datos en la memoria.

Salir del modo programacion

Para volver al modo normal de funcionamiento, pulse la tecla TV/Radio.

Mas informacién en la web www.technistat.com.
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Manuale d'uso

Guida rapida
TechniSat DVB-T

DigiPal 2 TX e

compatibilita elettromagnetica stabiliti delle Direttive Europee
73/23/CEE e 2004/108/CE.

Manuale e prodotti sono soggetti a modifiche senza preavviso.
Per ulteriori informazioni www.technisat.com

c € Questo apparecchio &€ conforme ai requisiti di sicurezza e di



Menu

Ricerca automatica

—| Ricerca canali

Ricerca estesa |

Ricerca manuale

Protezione minori

—|Elenco programmil

Fuso orario

Impostazioni di
base

Orologio standby
codice IRC

Formato schermo

Lingua audio

—| Impostazioni A/V
antenna

Configurazione
sistema

Impostazioni servizio

impostazione di
fabbrica

Elimina tutti i
programmi

Aggiorna software|

Panoramica timer

Copia impostazioni

—| Organizzazione timer

Timer videoreg. |

Menu principale '—

Organizazzione
elenchi TV

Organizzazione
elenchi radio

Accesso
Condizionale*

Lingua menu

canale

Lingua sottotitoli

Modalita TV

Dolby Digital (AC3)

[0}
e}
2
S

* se disponibile
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Informazioni sullo smaltimento

> La presenza del simbolo di un contenitore mobile barrato sul prodotto, sul'imballo e/o sulle
istruzioni d’'uso indica che il prodotto & soggetto a raccolta differenziata e non deve essere
smaltito nei rifiuti urbani. In generale, i prodotti elettrici ed elettronici di eventuali scarto non
dovranno essere disposti con i normali rifiuti domestici, ma smaltiti a norma di legge RAEE
in base alla direttiva europea 2002/96/CE e successive modifiche, informandosi presso il
comune di residenza per le modalita di smaltimento e/o della raccolta differenziata, oppure
riconsegnando I'apparecchiatura al rivenditore all’atto dell’acquisto di una nuova. Sono
previste sanzioni a norma di legge in caso di smaltimento abusivo di detti rifiuti.

BATTERIE

Questo prodotto € fornito con 2 batterie Alcaline tipo AAA per il funzionamento del telecomando.

Le batterie devono essere smaltite separatamente dal prodotto stesso e devono essere disposte negli
appositi contenitori per la raccolta delle batterie esauste disponibili presso i centri di raccolta differenziata

e/o presso i punti vendita provvisti di tali contenitori.
Per togliere le batterie dal telecomando, rimuovere lo sportello del vano batterie ed estrarre le pile.

IMBALLO
| materiali di imballaggio dell'unita sono fatti di materiali riciclabili e vanno smaltiti separatamente.

Informazioni di sicurezza

Per la propria sicurezza, € necessario leggere attentamente le note sulla sicurezza prima di

utilizzare questa unita.

Il produttore non si assume alcuna responsabilita per i danni che possono derivare da un uso

improprio e/o dalla non osservanza delle precauzioni di sicurezza.

> Per garantire un'adeguata circolazione dell'aria, posizionare I'apparecchio su una superficie
liscia e piana. Non posizionare alcun oggetto sul coperchio dell'unita poiché vi sono degli
appositi fori di ventilazione e raffreddamento dell'unita

> tenere lontano da fonti di calore e dalla flamma (es. caloriferi , candele etc.)

> Non spruzzare né lasciare che dell'acqua goccioli sull'unita e non posizionare nessun
contenitore pieno d'acqua sull'unita, es. vasi.

> Non tentare di aprire o di riparare il dispositivo per non correre il rischi di shock elettrico e di
invalidare la garanzia; in caso di guasto, rivolgersi a centri di assistenza autorizzati.

> Scollegare il dispositivo dalla rete elettrica in caso di temporali o se non utilizzato per lunghi
periodi
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Collegamento del ricevitore DVB-T

Collegamento del ricevitore
DVB-T all'impianto d'antenna.
Collegamento del ricevitore
DVB-T al TV mediante la presa
scart TV

Collegamento dell'antenna
passante dal ricevitore al TV.
Collegamento del ricevitore
DVB-T al VCR/DVDrecorder
mediante la presa scart VCR.
Collegamento dell'uscita audio ad
un impianto hi-fi esterno.
Collegamento alla rete elettrica.

Lettore schede per smart card*:

> Inserire la smart card (con il chip dorato
rivolto in basso, verso lo slot) nella
fessura spingendola bene fino in fondo. S | [ N e

* A seconda del modello

. = - Inserimento del modulo CI**:
g > Tenere in considerazione le istruzioni relative al Modulo Cl

m — s ¢ al produttore della scheda.

> Inserire la smart card desiderata nel relativo modulo CI.
> Inserire attentamente il Modulo Cl nello slot.

= A=

** se disponibile
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lllustrazioni - Telecomando

[ Audio on/off On/Stand-by |

| Tasti numerici

Opzione
Selezione audio/sottotitoli,
Funzioni speciali

Tasti Multi-funzione

Tasto freccia su |
Programma + i Elenco programmi On/Off

Tasto freccia sinistra Tasto freccia destra
Volume - Volume +

Tasto freccia giu
Programma -

Indietro

| EPG Info
| TV/Radio
[ Programma +/- Volume +/- |

Timer di spegnimento Menu On/Off

automatico ESTERNA |
Televideo* | Stop/Fermo immagine |
On/Mix/Off

l\>+ok).

*Opzioni telecomando: -
E sossimle utilizzare due ricevitori, un TechniSat
apparecchio TV e un videoregistratore con
la stessa codifica di questo telecomando
selezionando I'opzione telecomando.

Per cambiare le opzioni telecomando,
premere simultaneamente i tasti (SAT1,
SAT2, VCR o TV) e OKI!!! Attenzione:
Per controllare questo ricevitore, &
necessario selezionare la modalita

Sat 1.

Informazioni di base

L'utilizzo del cosiddetto “On Screen Display” (menu e funzioni del ricevitore visualizzate sullo
schermo del TV) semplifica I'uso delle funzioni del ricevitore, e riduce il numero di tasti del
telecomando. Tutte le funzioni vengono mostrate sullo schermo, e possono essere implementate
tramite poche selezioni dei tasti.

Le funzioni sono raggruppate per argomento all'interno del menu. La funzione selezionata viene
evidenziata con un colore. In basso allo schermo, i “tasti funzione” vengono evidenziati con
barre rosse, gialle, verdi e blu. Queste barre hanno funzioni diverse in ciascun menu e vengono
richiamate premendo il rispettivo tasto colorato (tasto multi-funzione) sul telecomando. | “tasti
funzione” sono attivi solamente quando il simbolo di scelta rapida viene visualizzato nel campo
appropriato.

Aiuto

All'interno di ciascun menu é possibile attivare un testo di aiuto (dove presente) che spiega
la funzione premendo il tasto funzione blu nel menu.
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Installazione iniziale
Quando si utilizza I'unita per la prima volta viene attivato un sistema automatico di installazione
guidata. Seguite le istruzioni che appariranno sullo schermo per eseguire l'installazione.

E' possibile anche annullare l'installazione guidata in qualsiasi momento; cosi facendo I'unita verra
avviata con la configurazione standard.

PER L'USO QUOTIDIANO

Accensione e spegnimento

> Accendere il Ricevitore Digitale premendo il pulsante On/Standby sul telecomando o sull'unita
stessa.

> Premendo nuovamente il pulsante, 'unita viene spenta.

SELEZIONE DEI PROGRAMMI

Utilizzo dei tasti su/giu:

> Cambiare i programmi, uno alla volta, tramite i tasti programmi su/giu sul telecomando o
sull'unita.

Utilizzo del tastierino numerico:

> Inserire il numero del programma tramite il tastierino numerico. Per esempio:

1 per il programma 1
1, quindi 4 per il programma 14
2, quindi 3, quindi4 per il programma 234.

Durante l'inserimento dei numeri dei programmi, si hanno circa 3 secondi dopo aver premuto un
tasto per completare il numero. Se si ha un numero a una cifra o a due cifre da inserire, & possibile
accelerare il procedimento tenendo I'ultimo tasto premuto.

Utilizzo dell'elenco programmi

Premere il tasto “OK”.

Ora ¢ possibile selezionare il programma desiderato usando i tasti freccia su e giu.
Premendo il tasto “OK”, viene selezionato il programma evidenziato.

Con i tasti freccia su e giu, € possibile spostare I'area evidenziata in su o in giu di una voce.
Con i tasti freccia sinistra e destra, & possibile cambiare le pagine dell'elenco.

VVVVYV

Ritornare all'ultimo programma selezionato

> Premendo il tasto “indietro” sul telecomando, viene riselezionato I'ultimo programma selezionato.

> Premere nuovamente il tasto e viene selezionato I'ultimo programma visualizzato.

Dopo ciascun cambio di programma, compare una casella di informazioni con il numero del

programma e il nome del programma selezionato, come con il Televideo, i programmi 16/9 o per

i contenuti cifrati. Se uno spettacolo televisivo & disponibile in piu lingue e voci, o nel caso dei

programmi radio, piu di un programma é disponibile sotto un unico spot di programma; queste

informazioni verranno mischiate. In questo caso, & possibile scegliere una lingua o voce con il

seguente metodo:

> Premere il tasto “Opzione”. Comparira sullo schermo un elenco delle lingue correnti disponibili.

> Selezionare la lingua e o il programma radio con i tasti freccia su e giu e confermare con “OK.”

Ora & possibile ascoltare il programma nella lingua selezionata. E inoltre possibile la ricezione dei

programmi mono con il ricevitore digitale.

> Con i tasti freccia destro e sinistro, & possibile selezionare tra voce mono 1(), voce mono 2(), e
stereo.
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Controllo Volume
> Regolare il volume del ricevitore digitale con i tasti volume + (piu forte) e volume - (piu

basso).
> Premendo il tasto muto, & possibile attivare o disattivare I'audio.

Selezione TV/Radio

> Premendo il tasto TV/Radio, & possibile commutare tra la modalita TV e Radio.
Ordinamento dei programmi/Configurazione degli elenchi preferiti

Questo capitolo descrive come modificare le impostazioni di fabbrica del Ricevitore Digitale e gli
elenchi dei programmi preferiti in base alle proprie esigenze. Questa funzione & inoltre necessaria
per aggiungere un programma appena trovato al proprio elenco.

Tenere a mente i seguenti punti: L'unita ha due elenchi programmi, un elenco preferiti e un
elenco completo. L'elenco programmi preferiti contiene tutti i programmi selezionati con il metodo
illustrato di seguito. Nell'elenco completo, vengono elencati tutti i programmi che sono stati
precedentemente sintonizzati.

Gestione elenco programmi

Per modificare I'elenco preferiti, utilizzare il seguente metodo:

> Richiamare il menu principale usando il tasto menu.

> Selezionare la voce “elenchi TV” con i tasti freccia su e giu, per modificare gli elenchi TV, o
gli “elenchi Radio,” per madificare gli elenchi radio.

> Confermare con “OK.” Viene visualizzato lo strumento di elenco gestione programmi
per modificare I'elenco preferiti (elenco TV o radio.) Sul lato destro dello schermo, viene
visualizzato I'elenco preferiti. Sul lato sinistro dello schermo & possibile vedere I'elenco
completo ordinato alfabeticamente. Nell'elenco completo, vengono visualizzati tutti i
programmi disponibili.

> Premendo il tasto funzione rosso, la selezione passa all'elenco completo. Questo & ora
attivo.

> Premendo nuovamente il tasto rosso, compare una finestra di selezione. Qui & possibile
ordinare I'elenco completo in base a criteri diversi (es. tutti i canali, tutti i canali in chiaro, tutti
i canali rilevati etc.) e per provider.
Nota: i criteri di selezione possono variare a secondo del modello di ricevitore.

> Selezionare I'elenco programmi con i tasti freccia su e giu (es. elenco completo.)

Confermare con “OK.” Ora compare un'ulteriore finestra di selezione.

> Selezionare i criteri di selezione con i tasti freccia su e giu, a seconda di quale elenco
completo debba essere ordinato. Selezionare, per esempio, “tutte le stazioni,” per
visualizzare tutti i programmi contenuti nell'elenco completo oppure “tutti i nuovi,” per
visualizzare tutti i programmi (dall'ultimo comando “trova”) o “tutti in inglese,” per visualizzare
tutti i programmi in inglese.

> Confermare con “OK.”

Ora, a seconda della selezione effettuata, verra visualizzato un elenco programmi contenente “tutti

i programmi”, “tutti i programmi nuovi”, o “tutti i programmi in inglese”. | programmi che sono gia

stati aggiunti all'elenco preferiti vengono contrassegnati con un segno di spunta. Premendo il tasto

funzione rosso “Programma’” o il tasto funzione verde “elenco TV,” & possibile passare dall'elenco

preferiti all'elenco completo. L'elenco attivo viene contrassegnato in blu.

\

Aggiungere programmi all'elenco preferiti

Per inserire i programmi dall'elenco completo all'elenco preferiti, avviare la gestione elenco
programmi, come descritto prima, e passare all'elenco completo.
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> Premere il tasto funzione blu, “Funzioni.” Compare una finestra di selezione con le funzioni
disponibili.

Selezionare le voci da aggiungere con i tasti freccia su e giu.

Confermare con “OK.”

Selezionare il programma che si desidera aggiungere all'elenco con i tasti freccia su e giu.
Premendo il tasto funzione giallo, “Aggiungi,” il programma selezionato verra aggiunto all'elenco
preferiti.

VV VYV

Selezione a blocchi

Per selezionare piu programmi alla volta, usare il seguente metodo:

Premendo il tasto “OK”, viene avviata la modalita di selezione. Il programma selezionato viene
contrassegnato con una “x” sul lato sinistro.

> Tramite i tasti freccia su e giu, & possibile selezionare anche i programmi seguenti o precedenti.
> Dopo aver selezionato i programmi in questo modo, premere il tasto funzione giallo “Aggiungi,”

per aggiungere i programmi selezionati all'elenco preferiti.
Rimozione dei programmi

Per rimuovere i programmi dall'elenco preferiti, avviare la gestione elenco programmi. Ora ci si trova

nell'elenco preferiti.

> Premere il tasto funzione blu, “Funzioni.”

Compare una finestra di selezione con le funzioni disponibili.

> Selezionare la voce “Rimuovi” con i tasti freccia su e giu.

> Confermare con “OK”.

> Selezionare il programma che si desidera rimuovere dall'elenco con i tasti freccia su e giu.

> Premete il tasto funzione giallo “Rimuovi”. Compare il messaggio “Rimuovere i programmi
dall'elenco?” .

> Selezionare si 0 no con i tasti freccia destro e sinistro.

> Confermare la selezione con “OK.”

In questo modo, i programmi rimossi si trovano ancora nell'elenco completo e possono sempre essere

riaggiunti all'elenco preferiti.

Rimozione dall’elenco completo

Per rimuovere i programmi dall'elenco completo, usare il metodo descritto di sopra. Passare
all'elenco completo dopo aver avviato la gestione elenco programmi premendo il tasto funzione rosso,
“Programmi”, e quindi selezionare la funzione “Rimuovi”.

Ordinare programmi

Per cambiare I'ordine dei programmi nell'elenco preferiti in base alle proprie esigenze, avviare la

gestione elenco programmi. Ora ci si trova nell'elenco preferiti.

> Premere il tasto funzione blu, “Funzioni.” Compare una finestra con le funzioni disponibili:

> Selezionare “Ordina voce” con i tasti freccia su e giu.

> Confermare con “OK.”

> Selezionare il programma che si desidera spostare in un'altra posizione nell'elenco con i tasti

freccia su e giu.

Premete il tasto funzione giallo “Ordina”. Verra visualizzata una doppia freccia vicino al

programma selezionato.

> Ora ¢ possibile spostare il programma selezionato con l'aiuto dei tasti freccia su e giu e/o il
tastierino numerico nel punto dell'elenco in cui si desidera che si trovi il programma.

> Premendo il tasto funzione giallo, “Ordina,” il programma viene salvato nella nuova posizione.

\
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Fine del menu

Premendo il tasto TV/Radio, si torna alla modalita di funzionamento normale.

Avviare la rivista dei programmi elettronici

> Premere il tasto SFI/EPG sul telecomando del ricevitore digitale.

La rivista dei programmi elettronici compare sullo schermo. Qui vengono visualizzati i programmi
selezionati oppure le impostazioni di fabbrica, con i contenuti correnti. Ora € possibile ottenere
informazioni sul contenuto dei diversi programmi tramite la funzione EPG. Anche le funzioni EPG
sono disponibili, per esempio, selezionando un programma particolare, impostando un programma
particolare, o impostando il timer di registrazione.

Fine dell'EPG

> Premendo il menu o TV/Radio rispettivamente, € possibile tornare al funzionamento
normale.

Registrazione con il timer

Il ricevitore ha la possibilita di programmare nel tempo I‘avvio automatico di un programma per la
registrazione tramite VCR/DVD Decoder e/o per il cambio di un programma. Per quanto riguarda
la programmazione di questi timer, essi differiscono in base al tipo di timer. E possibile impostare il
timer manualmente, come descritto in questo capitolo, o con la funzione EPG.

Programmare manualmente il timer

Avviare il menu principale con il tasto menu.

Selezionare la voce, “Gestisci Timer,” con i tasti freccia su e giu.

Confermare con “OK.” Compare il sottomenu, “Gestisci timer”.

Selezionare il tipo di timer che si desidera impostare con i tasti freccia su e giu.
Premendo il tasto “OK”, si arriva alla finestra dei comandi per la programmazione di un
nuovo evento timer. Per impostarlo, usare il seguente metodo:

VVVVYV

Sorgente

> Selezionare la colonna, “Sorgente,” con i tasti freccia.

Premere il tasto “OK”.

> Selezionare la sorgente (TV o radio) nella finestra di selezione aperta con i tasti freccia su e
giu.

> Confermare con “OK.” Ora, a seconda delle impostazioni precedenti, vengono visualizzati gli
elenchi TV o radio.

\%

> Selezionare il programma con i tasti freccia.

> Con i tasti freccia su e giu, € possibile spostarsi in su o in giu di una voce nell'elenco.

> Con i tasti freccia sinistra e destra, & possibile passare da una pagina all'altra.

> Premendo il tasto “OK”, la selezione viene impostata nel timer.

Data

> Selezionare la colonna “Data” con i tasti freccia.

> Inserire la data a quattro cifre con il tastierino numerico, quando dovrebbe verificarsi I'evento
timer.
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Inizio

> Selezionare la colonna “Avvio” con i tasti freccia.
> Inserire 'ora di inizio con il tastierino numerico.

Fine

> Ripetere le procedure descritte nella sezione “Avvio” per impostare I'ora di fine (eccetto con il
timer di cambio delle stazioni.)

Ripeti

> Selezionare la colonna “Wdh” con i tasti freccia.

> Premere il tasto “OK”. Compare una finestra di selezione con diverse opzioni di ripetizione.
> Selezionare la funzione desiderata con i tasti freccia su e giu.

> Premendo il tasto “OK”, viene salvata l'impostazione.

Salvare i dati in memoria

> Dopo avere completato la programmazione, premere il tasto funzione giallo, “Salva,” per salvare
i dati in memoria.

Fine della programmazione con timer
Premendo il tasto TV/Radio, si torna alla modalita di funzionamento normale.
RICERCA / SINTONIZZAZIONE CANALI

Per eseguire la ricerca e/o la sintonizzazione dei canali si deve accedere al menu Ricerca Emittente

premendo il tasto menu sul telecomando, selezionare Ricerca Emittente con i tasti freccia su/giu e

premere OK.

Sono disponibili tre modi di ricerca:

> Automatico, con possibilita di selezionare la ricerca solo per i canali in chiaro o tutti.

> Estesa: si pud impostare la frequenza d'inizio e di fine all'interno della quale eseguire la ricerca
canali.

> Manuale: si puo fare la ricerca per una singola frequenza; & visualizzato graficamente il livello e la
qualita del segnale ricevuto.

IMPOSTAZIONI

In questo menu € possibile impostare alcuni parametri del decoder.

Per accedere, premere menu sul telecomando, selezionare Impostazioni mediante i tasti freccia su/giu

e premere OK.

Potranno essere regolati i seguenti parametri:

> Protezione minorenne: € possibile assegnare un codice di accesso (pin) a determinati programmi per i
quali non si vuole lasciare libero accesso ai figli, minori o altre persone.

> Notifica programmi: € possibile impostare i dati di ricerca automatica delle informazioni trasmesse (se
disponibili) dai vari canali.

> Impostazione base: consente di attivare I'orologio sul display del decoder durante lo stand-by e di
impostare il codice del telecomando (SAT1, SAT2). Quest'ultima funzione consente di utilizzare un solo
telecomando per due decoder. Impostando SAT1 su un decoder e SAT2 sull’altro lo stesso telecomando
puo controllare indipendentemente i due decoder. Basta premere contemporaneamente SAT1 e OK o
SAT2 e OK sul telecomando per selezionare il decoder. Per impostare il decoder su SAT1, dall'interno
del menu impostazioni base, premere contemporaneamente sul telecomando SAT1 e OK (SAT2 e OK
per impostare SAT2).
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> Impostazioni Audio/Video: consente di impostare il formato di visualizzazione 4:3 o 16:9; la lingua
Audio e dei Sottotitoli (per i programmi in cui € trasmessa) ; I'uscita video della presa scart RGB /
CVBS (scegliere il tipo piti adatto al vostro TV) ; abilitare I'audio Dolby Digital.

> Configurazione Antenna: questo decoder € dotato della funzione di alimentazione di antenne
amplificate da interno fornendo una tensione di 5Vdc attraverso il connettore di antenna. Avvertenza:
impostare questa funzione su “spento” quando si utilizza I'antenna sul tetto e/o un sistema di
antenna centralizzato. |_

> Configurazione sistema: visualizza i parametri hardware e software del decoder. —

> Servizio Impostazioni: consente di ripristinare le condizioni pre-impostate dalla fabbrica (in questo
caso saranno cancellati anche i canali sintonizzati) ; di cancellare tutti i programmi sintonizzati ; di
copiare le impostazioni da un decoder all'altro mediante un cavo seriale.

Ulteriori informazioni sono reperibili sul sito web www.technisat.com
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